



RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 37/2018 referente ao Concurso Público para provimento do cargo de Professor do Magistério Superior, publicado no endereço eletrônico http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/Concurso_Publico em 23/04/2018, foi retificado da seguinte forma:

Onde se Lê:

ANEXO III

REABERTURA DE INSCRIÇÕES E TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA PARA A POSSE

1. Encerradas as inscrições e não havendo candidatos inscritos em número igual ou superior ao número de vagas, serão reabertas, às 8h do dia xx/xx/2018 até as 18h do dia xx/xx/2018, as inscrições, **mantendo a qualificação mínima exigida no item 2, Quadro 1 deste edital.**

Leia-se:

ANEXO III

REABERTURA DE INSCRIÇÕES E TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA PARA A POSSE

1. Encerradas as inscrições e não havendo candidatos inscritos em número igual ou superior ao número de vagas, serão reabertas, às 8h do dia 23/05/2018 até as 18h do dia 28/05/2018, as inscrições, **mantendo a qualificação mínima exigida no item 2, Quadro 1 deste edital.**

Alfenas, 26 de abril de 2018.

Prof. Sandro Amadeu Cerveira
Reitor